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رتب تصاعدیا الكتل التالیة:
543g – 1kg – 84dag – 7080g – 3dag
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في  1,87m في المرحلة الأولى ثم 3,65m استعملنا منه 5,8m أنبوب من النحاس طوله
المرحلة الثانیة.

ما هو طول الأنبوب المتبقي؟
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.

وقطعة خشبیة أخرى مربعة الشكل طول ضلعها  25cm وعرضها 40cm قطعة خشبیة طولها
. 20cm

قارن بین مساحة القطعتین 
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انطلق دراج من البلدیة "أ" في الساعة الثامنة صباحا ووصل إلى البلدیة "ب" في الساعة العاشرة
.18minو

مدة الرحلة  .احسب
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علبة . صندوقا من الطماطم، كل صندوق یحتوي على 12 اشترى بقال 15
عدد العلب في كل الصنادیق. احسب
.55DA إذا كان ثمن العلبة الواحدة

ما هو ثمن كل العلب ؟
. 65DA باع التاجر العلبة الواحدة بسعر

ثمن بیع كل العلب. احسب




